
 

 
 
 

Številka: 03510-09-2022/13VK 
Datum:  27.09.2022 
Zveza: 13. videokonferenčna seja RSKZBN 
Zadeva: Dopis Zdravniške zbornice Slovenije »Predpisovanje terapij v socialnovarstvenih zavodih« 
 
Spoštovani, 
 
Razširjeni strokovni kolegij za zdravstveno in babiško nego je bil s strani Ministrstva za zdravje zaprošen za 
podajo mnenja glede prepisovanja terapij v socialno-varstvenih zavodih in podpisovanja prepisane terapije 
(sklicna št. MZ: 0130-3/2022).  
RSKZBN je na svoji 13. videokonferenčni seji sprejel naslednji sklep: 
 

03a/13VK-
2022 

RSKZBN podaja naslednja stališča stroke: zdravnik je odgovoren za predpisovanje 

zdravil, medicinska sestra je odgovorna za aplikacijo zdravil na pravilen način po 

navodilu oz. naročilu zdravnika in v skladu s svojimi kompetencami, nihče od obeh 

strokovnjakov pa ni odgovoren za reševanje pomanjkljivosti v informacijskem 

sistemu pri izmenjavi teh podatkov. Ko zdravnik vpiše terapijo v informacijski 

sistem, mora biti ta podatek viden v vseh podpornih informacijskih sistemih, ki 

pomagajo pri oskrbi tega pacienta. Diplomirani medicinski sestri v SVZ bi morali 

omogočiti tudi vpogled v vso predpisano terapijo, ki jo je predpisal zdravnik za 

varovance, za katere skrbi tudi ona. Na ta način bi omogočili tudi povratno zanko 

kakovosti, s katero se zmanjša nevarnost ali dvom, ki bi morebiti nastal pri 

predpisani terapiji in pri aplikaciji te terapije.  

 

 
S spoštovanjem,  
 
         Predsednik RSKZBN  
        Jože Prestor, mag. zdr. neg., viš. pred.   
 
 
V vednost elektronsko: 

- Monika Ažman, predsednica Zbornice-Zveze (predsednica@zbornica-zveza.si) 
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